!oc numeros ordinales

r-mw«-‘wruﬂmmm

Otros nlimeros ordinales:

112 — undécimo
12.2 — duodécimo

13.2 — decimotercero

| 142 — decimocuarto

| 152 — decimoquinto
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€) Escribe tres numeros en cada caso.

Bl |

Conmasdessdecenas — [ | [ | [

Con menos de 9 unidades —» l

Con més de 247 unidades — |

Cmmemsmsmoenas_.[

€ Escribe los numeros que faltan.

e

- B | 799 | —» L |
| 288 | — 799 e -
E e m = G ? b ’___ean
L S ~ [ — [
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© Continda las series.

Qe0 [50] Q40 s
h15 k25 135 =
935 839 (739 =

- e-<-7 10dez
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@ Calcula.

7X6= 5)(7:: 8X9=‘ J
8x5= T 1%x0= BXb6= J
ke -
Ix9= 8x3=ﬁﬂ-ﬂ 8x10 =
© Completa.
X
r—i

€ Une cada operacion con el resultado correcto.

oxs]  [oxe] o

64 || 54 16 || 36 14 || 21 81 || 72 |

- ©) Resuelve.

En la casa de Yago hay un depdsito con 545 litros.

Para regar las plantas del jardin, han sacado 9 garrafas
de 8 litros. ; Cuantos litros de agua han utilizado?

Han utilizado x = litros de agua.
¢ Cuéntos litros quedan en el depésito?
En el depdsito quedan litros de agua.

n

«+ ¢ +9 14 catorce



© Completa la tabla Yy responde.

12
7 8 10
4 10 5 10
“ ¢ Cuantos nifios juegan al ftbol entre los tres cursos? D
¢Qué actividad gusta mas en 29 N
¢Qué actividad gusta menos en 2.2B7 [ -

1 3 ® Lee, completa la tabla y responde.

Hoy en clase nos han preguntado cudl es nuestro helado favorito.

¢Qué helado es el que méas gusta? [ =

¢Cual es el que menos? [ | -

¢Cuantos helados de fresa gustan mas que de vainilla? D

¢Cudl es el segundo helado que mas gusta? [ ]

:zCUént os helados gustan mas de chocolate que de nata? D

_-*:Cuéntos nifios han contestado en total? :
) oL J@ENO -]

f{/}
quince 15 <__ )




Nombre y apellidos:

12 ...

€ Completa y escribe si el nimero es par o impar.

907 852

Matematicas 2.°

s [N e

B3 Escribe la serie de los ndmeros pares del 830 al 888.

B30 [ ) |

JL

e
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* Colorea los numeros donde la cifra 6 valga 60 U.
* Rodea los nimeros donde la cifra 6 valga 6 U.

* Tacha el nimero que tiene 2 decenas mas que 860.

) Escribe cémo se leen estos nimeros.

e g s~

52— 1 J 19.2 — [

@ Une cada multiplicacién con su resultado.

®] [ @ [

X5
2



] b A q
i12 Nombre y apellidos:

Matemaiticas 2.°

B Colorea segun el cédigo las operaciones que tienen como resultado:

8 — rojo 16 —— verde 24 —— azul 32 —— amarillo
AT axa Bl iw
) 8 x1 ] g 6 x4 i ; 82
4x8 j ’ 2x4 = | 8 x4
& ¢

B Lee, inventa la pregunta y resuelve.

Tengo 7 bombillas tipo LED en mi casa. Cada una
de estas bombillas ahorra 2 euros al mes.

Tengo bombillas.

Ahorro euros al mes.

€2 Cuenta y completa la tabla.







